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Вступ 

        Значна кількість прикладних задач пов’язана з відшуканням періодичних 

розв’язків еволюційних рівнянь, зокрема диференціальних або різницевих, що є 

математичними моделями цих задач. Для доведення теорем існування 

періодичних розв’язків диференціальних рівнянь існує досить багато методів. 

Одним з них є запропонований у 1961 році А.М. Самойленком чисельно-

аналітичний метод [1,2], який виявився надзвичайно зручним у застосуванні до 

різних типів диференціальних, інтегральних, інтегро-диференціальних, 

функціонально-різницевих рівнянь тощо [3-9]. Характерною рисою цього 

методу є те, що він не лише прояснює якісну картину, але й дає змогу 

наближеної побудови періодичних розв’язків відповідних задач.  

       Ця магістерська робота присвячена вивченню вказаного методу та 

розповсюдженню його на диференціальні та різницеві рівняння у банахових 

просторах обмежених числових послідовностей та у абстрактних банахових 

просторах. При цьому основну увагу приділено наближеній побудові таких 

розв’язків, що тісно пов’язано з існуванням розв’язків деяких операторних 

рівнянь у банахових просторах. Для цього теж можна використовувати різні 

методи аналізу. Тут ми використали модифікований метод Ньютона-

Канторовича [10], який  А.М. Самойленком не використовувався.  

       Робота складається із вступу, трьох розділів та списку використаної 

літератури. Перший з них має пропедевтичний характер і присвячений 

методиці дослідження проблем існування та наближеної побудови періодичних 

розв’язків зліченних систем диференціальних рівнянь. У другому розділі 

розглянуто більш сучасні аналогічні задачі для зліченних систем різницевих 

рівнянь у різноманітних випадках. І нарешті, у третьому розділі розглянуто 

випадок, коли задане рівняння визначене в абстрактному банаховому просторі. 

     Обсяг роботи становить 41 сторінок комп’ютерного набору. 
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Висновки 

         Дипломна робота присвячена дослідженню періодичних розв’язків 

різницевих рівнянь. Вона складається з трьох основних розділів. Перший з них 

має пропедевтичний характер і присвячений методиці дослідження проблем 

існування та наближеної побудови періодичних розв’язків зліченних систем 

диференціальних рівнянь. У другому розділі розглянуто аналогічні задачі для 

зліченних систем різницевих рівнянь у різноманітних випадках. І нарешті, у 

третьому розділі розглянуто випадок, коли задане рівняння визначене в 

абстрактному банаховому просторі. Основними методами дослідження, 

застосованими у цій роботі, є чисельно-аналітичний метод А.М. Самойленка 

відшукання періодичних розв’язків та метод Ньютона-Канторовича 

наближеного розв’язування операторних рівнянь. 
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